

简明新闻

7月11日上午,国务院总理李克强在结束对保加利亚的正式访问并出席第七次中国-中东欧国家领导人会晤,赴德国主持第五轮中德政府磋商并对德国进行正式访问后,乘专机回到北京

7月11日是第29个“世界人口日”。我国持续加强生育服务管理,开展优生优育服务和指导,2017年全国共为1173万名计划怀孕夫妇提供免费检查,目标人群覆盖率平均达91.7%

中国汽车工业协会11日发布数据显示,1至6月我国汽车产销1405.77万辆和1406.65万辆,同比增长4.15%和5.57% (均据新华社)

为了民族复兴·英雄烈士谱

何孟雄:从容莫负少年头

湖南炎陵县中村乡龙潭瑶族村何家组,有一座黑白瓦墙的江南古宅。宅子建于晚清,全国最早的共产党员之一的何孟雄就在这座“何家大屋”里长大。参加革命后,他就再也没有回来过。何孟雄,1898年6月生,湖南炎陵人。早年在长沙求学期间,与毛泽东、蔡和森、邓中夏等交往密切,建立了革命友谊。1919年3月,何孟雄进入北京大学学习,受《新青年》为代表的新思潮影响,积极投身五四爱国运动,成为北京大学学生运动的重要骨干。1920年3月,在李大钊的指导和帮助下,何孟雄和邓中夏、罗章龙等人发起成立了中国第一个马克思主义学说研究团体——北京大学马克思主义研究会。同年11月,加入北京社会主义青年团和北京共产党早期组织。1921年7月,中国共产党成立,何孟雄是全国最早的50余名党员之一;同年冬,当选中共北京地方执行委员会书记,同时任中国劳动组合书记部北方分部成员;1923年6月,出席在广州召开的中共第三次全国代表大会;

1925年5月1日,任刚刚成立的京绥铁路总工会秘书长;1926年5月,调任中共唐山地委书记;1927年4月,调到当时的革命中心武汉工作,任中共汉口市委组织部长。在此期间,何孟雄作为北方党组织和工人运动的重要领导成员,参与发动和领导了京绥铁路、开滦煤矿、唐山铁路机车厂、正太铁路和京汉铁路工人大罢工等许多重大斗争。大革命失败后,1927年9月,中共中央由武汉迁往上海,何孟雄也被调往上海,先后任中共江苏省委委员、淮安特委书记、江苏省委常委兼农民运动委员会书记、军事委员会书记等职,参与领导江苏各地党组织的恢复、发展工农运动和开展武装斗争。1931年1月17日,因叛徒告密,何孟雄在上海被捕。在狱中,他保持了共产党员的坚定立场和崇高品格,宁死不屈,同敌人进行了坚决斗争。1931年2月7日,何孟雄与其他23位共产党员与革命者,在上海龙华英勇就义,时年33岁。(据新华社长沙7月11日电)

■应对台风“玛莉亚”

国家减灾委、应急管理部对闽浙启动国家IV级救灾应急响应

据新华社北京7月11日电(记者叶昊鸣)记者11日从应急管理部了解到,针对今年第8号台风“玛莉亚”给福建、浙江两省造成的严重灾害影响,国家减灾委、应急管理部紧急启动国家IV级救灾应急响应。据应急管理部有关负责人介绍,截至11日16时,“玛莉亚”台风灾害共造成福建省宁德、福州、

南平、厦门、莆田等8市62个县(市、区)23.8万人受灾,17万人紧急转移安置,700余间房屋不同程度损坏,直接经济损失2.4亿元;造成浙江省温州、台州2市15个县(市、区)34万人受灾,29.9万人紧急转移安置,农作物受灾面积800余公顷,直接经济损失2.5亿元。具体灾情目前正在进一步核统计中。

农业农村部启动质量兴农万里行活动

据新华社福州7月11日电(记者林超)为引导农业加快向绿色化、优质化、特色化、品牌化发展,农业农村部决定于7月到11月组织开展质量兴农万里行活动,并于10日在福建省福州市举行了启动仪式。质量兴农万里行活动将重点聚焦监管成效、绿色发展、品牌创建和公众关切四个方面,系列活动包括优秀科普作品展播、绿色

食品宣传月、“我与农产品质量安全这十年”征文活动、质量兴农高峰论坛和农产品质量安全国际交流与合作等。10日在福建省福州市举行的启动仪式现场发布了《质量兴农万里行》主题宣传片和农产品质量安全执法监管十大典型案例,来自福建的20家茶叶企业代表共同签署《福建省茶产业绿色发展宣言》。

大粮商看大豆:

供应有保障 餐桌应无虞

今日关注

大豆全身都是宝。除制作豆奶、豆腐、豆皮、酱油外,压榨豆油后的豆粕是重要饲料蛋白,鸡鸭鱼肉蛋背后都有大豆。针对美国挑起的中美经贸摩擦,中国政府采取对等措施,同百姓餐桌有关的就有大豆。中国储备粮管理集团有限公司、中粮集团有限公司以及国家粮食行业主管部门人士认为,从雄厚的国家粮食储备到日益成熟的全球市场运作能力,百姓餐桌可保无虞。

中储粮:国家储备有“压舱石”

作为国家粮食储备“压舱石”,中储粮有关负责人说,我国油脂油料储备体系完善,储备资源充足,加工和流通配套能力良好,能够随时响应供应、稳定市场的调控指令。

储备资源充足。我国具有较为完善的储备体系和世界上规模最大的储备库存,其中大豆和食用油是储备的重要组成部分。经过近20年不断发展,储备规模、品种、布局都已比较完善,能够满足国家保证供应、调控市场的需要。

流通能力良好。目前储备大豆和食用油主要储存于全国油脂油料加工集散地和重点产销区,周边均能够便捷抵达加

工设施,能够及时将原粮加工为终端产品。中储粮油脂油料储备库均毗邻码头、铁路专用线等物流设施,具有高效的物流中转能力。

储备与加工紧密结合。中储粮将储备库与加工厂一体布局,形成油脂油料储备和加工基地,使储备轮出到加工的链条缩短,效率提高。目前中储粮年油脂压榨能力达到650万吨,投放市场更加高效,维护市场稳定能力更强。

据介绍,近两年来,中储粮主动调整进口来源地,有计划地通过进口和国内收购增加油脂油料储备,通过调整进口产地和到货安排等方式,稳步推进储备增储工作,优化品种布局结构,进一步增强了储备的保供和市场调控能力。降低集中度过高带来的风险,形成稳定成熟的多元化国际贸易渠道。

“以南美为主的非美大豆进口已占到我国大豆进口量六成以上。从中储粮油脂油料的进口情况来看,2017年进口大豆26.2%来自巴西,43.2%来自阿根廷、乌拉圭。”中储粮办公厅副主任申雷海对记者说。

中粮集团:全球市场化保障有能力

作为我国第一大粮油食品企业、世界第五大粮商,中粮集团已实现全球布局市场化。通过市场化商业化运作,中粮建立了超过我国进口粮食贸易量一倍以上的

全球贸易能力。目前中粮是南美、黑海等地领先的粮食贸易商,2017年海外农产品经营量超过1亿吨,可以发挥国际贸易能力,满足国内市场需求。

“南美洲是未来全球农业最具增长潜力的地区,也是中粮全球布局的关键区域。”中粮集团总裁于旭波说,作为全球最主要农产品出口国之一,大豆、玉米、糖、乙醇、咖啡等品种出口量均排名世界第一的巴西,是中粮在南美洲业务开展最广泛最深入的地区。

中粮在巴西投资金额超过19亿美元,拥有19个物流仓储设施和7个加工厂。中国每年进口的大豆中约46%来自巴西。2017年,中国从阿根廷进口大豆635万吨,作为巴西大豆主要进口商,中粮每年进口的大豆,巴西占一半。

中粮与阿根廷长期保持着良好贸易合作关系。中粮在阿根廷总投资约15亿美元,员工1504人,主要经营大豆、玉米、小麦等原粮出口。2017年谷物和油籽总经营规模达1238万吨,位居阿根廷第一。2017年,中国从阿根廷进口大豆635万吨,其中中粮进口大豆120万吨,占19%。

从豆油来看,全球植物油贸易量超过8000万吨,豆油供应缺口可通过进口豆油、菜油、葵油等植物油品种来满足。从豆粕供给看,全球油料和粕类贸易品种丰富,规模较大,可以增加从南美等国家的大豆进口,增加菜籽、葵籽等油料进口,增加豆粕、菜粕、葵粕和鱼粉进口。

权威部门:多措并举有办法

据国家粮油信息中心分析,通过多措并举,中国有能力应对美国大豆进口减少的缺口。

国家粮食和物资储备局有关人士表示,对国内大豆产业的影响主要表现为两个阶段:第一阶段,今年10月到明年2月,此阶段为美国大豆主要出口期。今年巴西大豆丰收,我国主要进口巴西大豆。第二阶段,即明年3月份以后。当前巴西、阿根廷等大豆出口收益较好,预计明年南美大豆种植面积大幅增加。中亚“一带一路”国家也可能增加大豆种植面积。2019年3月份以后的大豆进口依然有保障。

“我国可以通过增加国内大豆产量,拓宽大豆、粕类进口来源等措施保障供给,同时加强饲料配方的研究,减少对豆粕需求的依赖,降低进口需求,相信有1年至2年时间,将完全弥补美国大豆退出后的缺口。”国家粮油信息中心高级经济师王江卫说。

“一带一路”沿线堪称世界粮仓。俄罗斯、乌克兰、哈萨克斯坦等“一带一路”沿线国家的大豆产量和出口量近年来增长较快。近三年,俄罗斯大豆出口增长达到150%以上,这些国家土地资源充足,具有较强的增产和出口潜力。

(新华社北京7月11日电)



大桥飞架 天堑变通途——金沙江告别“溜索时代”

7月9日,几位村民通过溜索从四川布拖县冯家坪村前往云南巧家县鹦哥村。溜索下游500米处是布拖县冯家坪金沙江“溜索改桥”项目跨江大桥(无人机拍摄)。

7月10日,布拖县冯家坪金沙江“溜索改桥”项目基本建成,连接四川省布拖县冯家坪村和云南省巧家县鹦哥村的一座跨江大桥历经两年半终于达到了通车条件。在过去20年里,“鹦哥溜索”是周边

群众走亲访友、就医、求学的必经之路。这是一座令外人望而生畏的高空溜索,也是金沙江上最后一座。

据四川省交通厅资料显示,四川是全国“溜索改桥”任务最艰巨的一个省份。过去5年里,四川已投入逾10亿元全面推进77个“溜索改桥”工程,目前完成项目超过70个,全省近500个村的十几万百姓已经告别了靠溜索出行的日子。新华社记者 江宏景 摄

香港逾四成考生获大学录取最低资格

据新华社香港7月11日电(记者张雅诗)香港中学文凭考试11日发榜,本届约5.1万名在校高中考生当中,超过四成获得大学录取的基本成绩。相当于内地高考的香港中学文凭考试,本届共5.9万人应考,其中包括51636

名在校高中生,以及7364名自修生。香港考试及评核局数据显示,参与本届文凭考试的51636名在校高中生当中,21264人获大学录取的基本成绩,他们将竞争约1.5万个特区政府资助的大学本科名额。

把村民当亲人 把驻地当自己的家

(上接第一版)老两口住在一间门楼里,四下透风。眼看着冬天就要来了,边银伟赶紧与帮扶单位对接,为老人申报了危房改造项目,协调建房地址,最终让老人在冬天到来之前住进了新房。

小学生谢帅彪是贫困户谢国学的儿子。边银伟在学校旁边见过他,孩子身上又脏又破的衣服让他心酸。周末回家,他把儿子的衣服找了几件,带回来悄悄给谢帅彪送去。

“穷人也有尊严,我悄悄把衣服送去,他们穿着出门时就不会觉得不好意思了。”边银伟说。

从那以后,边银伟就成了单位的“化缘人”,每次回市国土资源局办事,都会让同事们给他找几件衣服。“把你们不穿的衣服都拿出来,帮帮我乡下的‘穷亲戚’。”他说。截至目前,他已经送出100多件衣服。

全心全意为村民办实事

驻村两年多来,边银伟尽心尽力地为村民办实事。他邀请市农科院畜牧研究中心助理研究员到村里进行养殖培训;邀请农业专家到村里举办农作物种植技术现场推广会;挖掘竹园沟村传统历史文化资源,成功申报了第五批省级传统村落保护项目;带领全村村民拆旧复耕35亩土地;建设的村级产业扶贫光伏电站,每年可给全村贫困户每户分红500元;协调市国土资源局志愿者到村小学开展儿童节慰问活动,为全校师生送去价值1万多元的生活用品;组织倡议市国土资源局300余名干部职工为茨芭镇爱心助学捐款20220元;组织开展“暖冬行动”捐助衣物活动,捐助衣物2000余件。

他在村里组织开展“五比一争”活

动,让村民比比谁家的庭院、厨房、厕所、卧室、门前更干净,在“比”中提觉悟,在“争”中强素质,让大家来争当文明户。

他把村里德高望重的老人组织起来,恢复成立了村老业协会,让老人在村里宣传政策,调解矛盾。“让这些老人出面协调村民家务事,有时候比村干部更管用。”边银伟说。

他与村里的致富能手张中锋交朋友,动员其回乡投资办厂。在他的努力下,张中锋投资80多万元成立了“巧媳妇”服装加工扶贫车间,吸纳了包括贫困户家庭妇女在内的30余人就近务工增收。

他协调交通部门开通了竹园沟村通往县城的班车,实现了贫困村村民多年来坐班车进县城的梦想。为帮助村民脱贫致富,2017年,他为竹园沟村推销红薯、花生、小米、鸡、羊等农产品价值近20万元。

在边银伟的带领下,竹园沟村荣获了2017年度尊师重教先进单位、全县土地拆旧复垦先进单位等称号,他自己也被茨芭镇评为“优秀驻村第一书记”“优秀共产党员”;2017年12月份被市委宣传部分评为全市助脱贫攻坚工作“月评十佳”;今年七一前夕被评为“全县新时代新担当新作为优秀共产党员”,受到郟县县委的表彰。今年4月,在村党支部换届选举中,边银伟被全体党员推选为村党支部书记。

“这些成绩都是上级党委、政府的关心和村里干部群众支持的结果,我只是做了一个驻村干部应该做的事儿。”边银伟说。

(本报记者 田秀忠 通讯员 李世旭)

报社夏季车展 明日开幕 2018年7月13日-15日 地址:市体育村 报名并成功购车者前100名送洗车机; 101-200名送精品被一条; 同时可参加抽奖,礼品有:油卡、车载吸尘器、抱枕…… 主办单位:平凉山日报社 平凉山市汽车行业协会 媒体支持:平凉山日报 平凉山晚报 平凉山新闻网 平凉山传媒客户端 平凉山手机报 平凉山微报 掌上鹰城 平凉山日报党报报栏